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ACTA Núm. 1/2024 
 

ACTA DELS ACORDS DE LA SESSIÓ EXTRAORDINÀRIA DEL CONSELL MUNICIPAL 
DEL DISTRICTE DE LES CORTS DE L’AJUNTAMENT DE BARCELONA 

 
El dia 26 de febrer de 2024 a les 18:00 h es reuneix el Consell Municipal del Districte de les Corts de 

l’Ajuntament de Barcelona a la Sala de Plens, a la plaça Comas, 18 planta soterrani 1 de Barcelona, 

sota la presidència del senyor Juan Milián Querol, regidor-president, i l’assistència del regidor l’Im. Sr. 

David Escudé Rodríguez; l’assistència dels consellers i conselleres senyors i senyores, Irene Morales 

Morales, Mireia Garrido García, Manuel Becerra Hormigo, Ivan Condés Sangenís, María Asunción 

González Mestre, Cristina Company Fontané, Paula Moyano Ramon, Cristian Sais Fetthauer, 

Joaquim de Gispert Pi, Jordi Guillén Sarrat, Laura Cañadas Pla, Mario Campelo Castro, Xavier 

Cañigueral González, María Mercedes Font Munso i María del Rosario Mesas Company, i assistits pel  

secretari del Districte senyor Amadeo Silva Gómez. També va assistir la regidora l’Ilma regidora 

Francina Vila Valls. 

Excusen la seva absència la regidora l’Ima. Sra. Janet Sanz Cid, L’Ima. Sra. Carolina Recio Cáceres  

i el regidor adscrit l’Im. Sr. Jordi Castellana Gamisans 

 

Constatada l’existència de quòrum legal, la Presidència obre la sessió a les 18:00 h, donant la 
benvinguda als assistents i indicant l’inici de la sessió extraordinària del Consell de Districte de les 
Corts. 

 

PART D’IMPULS I CONTROL 

Es fa constar que la Proposició / Declaració de Grup que es transcriu a continuació té naturalesa 
d'acte d'impuls polític de l'acció del govern i no produeix efectes jurídics com a acte administratiu 
resolutori. 

 

Proposicions / Declaracions de grup 

 

PRESENTEN PROPOSICIÓ TRIASXBCN: 
 

“ Instar al govern Municipal a:  
 
-Iniciar, en aquest any 2024, els estudis de viabilitat en termes tècnics i econòmics de la cobertura de 
la Ronda del Mig en el seu tram entre el carrer de Mejía Lequerica i la plaça de Prat de la Riba. A tal 
efecte, s’inclourà una partida en els Pressupostos d'enguany. 
 
 -Crear una Comissió de Seguiment d'aquest projecte amb presencia d'entitats veïnals i partits 
polítics. 
 
-Instalar mesuradors de contaminació acústica i atmosfèrica en el tram de la Ronda del Mig comprès 
entre el C/ Mejía Lequerica i PI. Prat de la Riba.” 
 
Abstenció de Partit dels Socialistes, i d’Esquerra Republicana de Catalunya-Acord Municipal 
Vot a favor de VOX, Barcelona en Comú, Partit Popular i Trias per Barcelona. 
 

APROVADA  
 
No havent-hi altres assumptes per tractar, la Presidència del Consell Plenari del Districte de les Corts 
aixeca la sessió a les 18:44h.  


